

Орджоникидзевская ПРАВДА

Орган Орджоникидзевского Крайкома ВКП(б), Краевого Совета депутатов трудящихся и Ворошиловского горкома ВКП(б)

УЧИТЬСЯ ПОБЕЖДАТЬ ВРАГА!

Наступили летние жаркие дни. Ожил фронт вооруженной борьбы за честь, свободу и независимость Советского Союза. Гитлеровские командование, обновив потрепанную в осенних и зимних боях армию, лишил ее некоторое количество людских и материальных резервов, разбавив свои войска солдатами вассальных армий — румынами, венгриями, итальянами, — повело наступление на ряде участков советско-германского фронта.

Немецко-фашистские захватчики яростно рвутся вперед, стремятся получить оперативный простор для маневра. Раздув в своей пропаганде достигнутые успехи на фронте, гитлеровцы рассчитывают поднять наступательный дух своей армии в поправку подорванную веру в Гитлера и фашистское командование. Наступательные бои немецко-фашистских оккупантов, несмотря на их ожесточенность, показывают, что немецкая армия 1942 года, это не та армия, какой она была в начале войны.

Врагу удалось сосредоточить крупные силы для наступления, но ему не удалось сломить упротив наших войск, напоследок захватчикам большей урон в технике и живой силе.

Советско-германский фронт был в течение года и остается главным фронтом вооруженной борьбы с гитлеровской тиранней. От успехов наших войск в значительной степени зависит окончательная победа над злейшим врагом человечества — гитлеровской Германией.

В первомайском приказе товарищ Сталин писал: «Мы видим вину отечественную, освободительную, спасительную. У нас нет таких целей, чтобы захватить чужие страны, покорить чужие народы. Наша цель ясна и благородна. Мы хотим освободить нашу советскую землю от немецко-фашистских мерзостей. Мы хотим освободить наших братьев украинцев, молдаван, белоруссов, литовцев, латышей, эстонцев, карелов от того позора и унижения, которым подвергают их немецко-фашистские мерзости. Для осуществления этой цели мы должны разбить немецко-фашистскую армию и истребить немецких оккупантов до последнего человека, поскольку они не будут сдаваться в плен. Других путей нет».

Мы это можем сделать и мы это должны сделать во что бы то ни стало».

Перед Красной Армией стоит основная и главная задача — добиться того, чтобы 1942 год стал годом окончательного разгрома немецко-

фашистских войск и освобождения советской земли от гитлеровских мерзостей.

Товарищ Сталин указал, что у Красной Армии все есть для того, чтобы выполнить эту историческую задачу. Он указал пути решения этой задачи, обратив внимание на недостаточное умение полностью использовать противника техники — румынами, венгриями, итальянами, — повело наступление на ряде участков советско-германского фронта.

Немецко-фашистские захватчики яростно рвутся вперед, стремятся получить оперативный простор для маневра. Раздув в своей пропаганде достигнутые успехи на фронте, гитлеровцы рассчитывают поднять наступательный дух своей армии в поправку подорванную веру в Гитлера и фашистское командование. Наступательные бои немецко-фашистских оккупантов, несмотря на их ожесточенность, показывают, что немецкая армия 1942 года, это не та армия, какой она была в начале войны.

Врагу удалось сосредоточить крупные силы для наступления, но ему не удалось сломить упротив наших войск, напоследок захватчикам большей урон в технике и живой силе.

Советско-германский фронт был в течение года и остается главным фронтом вооруженной борьбы с гитлеровской тиранней. От успехов наших войск в значительной степени зависит окончательная победа над злейшим врагом человечества — гитлеровской Германией.

В первомайском приказе товарищ Сталин писал: «Мы видим вину отечественную, освободительную, спасительную. У нас нет таких целей, чтобы захватить чужие страны, покорить чужие народы. Наша цель ясна и благородна. Мы хотим освободить нашу советскую землю от немецко-фашистских мерзостей. Мы хотим освободить наших братьев украинцев, молдаван, белоруссов, литовцев, латышей, эстонцев, карелов от того позора и унижения, которому подвергают их немецко-фашистские мерзости. Для осуществления этой цели мы должны разбить немецко-фашистскую армию и истребить немецких оккупантов до последнего человека, поскольку они не будут сдаваться в плен. Других путей нет».

Мы это можем сделать и мы это должны сделать во что бы то ни стало».

Перед Красной Армией стоит основная и главная задача — добиться того, чтобы 1942 год стал годом окончательного разгрома немецко-

фашистских войск и освобождения советской земли от гитлеровских мерзостей.

Товарищ Сталин писал: «Задача Красной Армии, ее бойцов, ее пулеметчиков, ее артиллеристов, ее минометчиков, ее танкистов, ее летчиков и кавалеристов — состоит в том, чтобы учиться военному делу, учиться настойчиво, изучить в совершенстве свое оружие, стать мастерами своего дела и научиться таким образом, быть врага наверняка. Только так можно научиться искусству побеждать врага».

За год войны Красная Армия накопила большой опыт, закалилась еще крепче, пополнилась свежими силами, оснастила боевые полки первоклассной техникой, привнесла на вооружение значительно больше, чем раньше, автоматов, минометов, орудий, танков и самолетов.

По техническому оснащению Красная Армия стала значительно сильнее, чем год тому назад. Героическим трудом рабочего класса наша промышленность перестроена на военный лад. Пущены вновь построенные военные заводы, восстановленные из новых местах старые, производство многих предприятий переведено на выпуск военной продукции. С каждым месяцем мы все больше получаем технику, вооружения из Англии и США.

Наша армия технически стала более вооруженной, более грамотной.

Но техническое оснащение Красной Армии, как это было благоприятно, было, еще само по себе не дает перевеса в борьбе против такого коварного, имеющего еще большую силу, врага, как немецко-фашистская армия. Для победы над таким врагом нужны воины, в совершенстве владеющие этой техникой, умеющие полностью использовать ее.

У нас стали больше первоклассных боевых самолетов. Нам нужно еще больше летчиков, которые умеют наложить бы врагу смертельные удары в воздухе и на земле.

У нас стало больше первоклассных танков. Нам нужно еще больше танкистов, способных кромсать вражеские танки в артиллерии,

и план производства масла — на 103 проц.

(Из передовой «Правды» за 8 июля).

№ 158 (2533)

ЧЕТВЕРГ

9

ИЮЛЯ
1942 г.

Цена 15 коп.

От Советского Информбюро

из УТРЕННЕГО СООБЩЕНИЯ 8 ИЮЛЯ

В течение ночи на 8 июля наши войска вели бои с противником за паднее Воронежа и юго-западнее Старого Оскола.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

* * *

Западнее Воронежа продолжаются ожесточенные бои. На одном из участков крупные силы немцев пытались овладеть высотой, которую обороняло наше танковое подразделение. Танкисты стойко встретили удар. Экипаж старшего лейтенанта Салюкова несколькими выстрелами подбил немецкий танк и уничтожил два тяжелых орудия. Экипаж танка в составе лейтенанта Бакланова, башенного стрелка Трущева, механика-водителя старшего сержанта Медведева уничтожил 4 орудия и 50 гитлеровцев. В бою за высоту противник потерял убитыми сотни солдат и офицеров.

* * *

Западнее Воронежа продолжаются ожесточенные бои. На одном из участков крупные силы немцев пытались овладеть высотой, которую обороняло наше танковое подразделение. Танкисты стойко встретили удар. Экипаж старшего лейтенанта Салюкова несколькими выстрелами подбил немецкий танк и уничтожил два тяжелых орудия. Экипаж танка в составе лейтенанта Бакланова, башенного стрелка Трущева, механика-водителя старшего сержанта Медведева уничтожил 4 орудия и 50 гитлеровцев. В бою за высоту противник потерял убитыми сотни солдат и офицеров.

* * *

На участке фронта юго-западнее Старого Оскола противник, не считаясь с огромными потерями, рвется вперед и бросает в бой новые разрозненные. В одном пункте 30 немецких танков и свыше полка пехоты при поддержке артиллерии перешли в атаку. Наш артиллеристы встретили гитлеровцев массированным огнем и уничтожили 12 немецких танков. Под прикрытием артиллерийского огня вступили в бой наши тяжелые танки и пехотинцы. Конtraударом

из ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 8 ИЮЛЯ

В течение 8 июля наши войска вели жестокие бои западнее Воронежа. После упорных боев наши войска оставили г. Старый Оскол.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

* * *

В Баренцевом море одна из наших подводных лодок атаковала новейший немецкий линкор «Тирпиц», попала в него двумя торпедами и нанесла линкору серьезные повреждения.

* * *

За 7 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено свыше 50 немецких танков, 90 автомашин с боеприпасами, 125 повозок с боеприпасами, 28 артиллеристов с горючим, подавлен огонь двух дивизионов полевой артиллерии, 6 батарей зенитной артиллерии, взорван склад с горючим и 2 склада с боеприпасами, рассеяно и частью уничтожено до 40 пехоты противника. В Баренцевом море потоплен немецкий танкер и в Финском заливе поврежден транспорт противника.

* * *

На одном из участков западнее Воронежа немцы бросили в атаку свыше 100 танков. Завязался танковый бой, в результате которого уничтожено 40 немецких танков.

* * *

Наши бойцы и командиры показывают замечательные образцы стойкости и геройства в борьбе с превосходящими силами врага. Красноармеец тов. Вягевая ворвался в окоп противника и ручной гранатой уничтожил 4 солдата. Немецкий офицер пытался застrelить бойца по Вягевому быстрым ударом штыка заколот гитлеровца. Красноармеец тов. Большаков гранатой уничтожил стальной пулемет, пулеметчика в офицера. В штыковом бою тов. Большаков вышел из строя 17 гитлеровцев. К одному из наших орудий приближалась несколько немецких танков. Наводчик тов. Фаустов близко подступил противника и подбил 2 немецких танка. Шесть раз пытались немцы выбить из окопов взвод, которым командует тов. Воробьев. Отважные бойцы не отступили ни на один шаг. На под-

* * *

Партизанские отряды, действующие в тылу противника на Северо-Западном фронте, пустили под откос поезд с немецкой пехотой и эшелон с автомашинами. Советские патриоты разрушили телефонно-телефрафную сеть на протяжении 2 километров и уничтожили 40 оккупантов.

* * *

Группа красноармейцев составила акт о чудовищном преступлении гитлеровских мерзостей. В акте говорится: «У близлежащей, отбитых у немцев, найдены 18 трупов замученных командинров и красноармейцев. У бойцов переломаны руки и выломаны ноги. На одном трупе обнаружены многочисленные следы ожогов». Акт подписали: младший политрук Галедай, военфельдшер Актурина, красноармейцы Денисов, Миронов и Пластилин.

В Крайкоме ВКП(б) и исполнкоме Крайсовета

В целях развертывания социалистического соревнования между заводами маслодельно-молочного промышленности, Крайком ВКП(б) и исполнком Крайсовета решением от 15 июля с. г. учредили переходящее заслуженное звание Крайкома ВКП(б) и исполнкома Крайсовета — депутатов трудящихся.

Установлено, что переходящее заслуженное звание вручается по итогам работы за каждый месяц лучшему заводу маслодельно-молочного промышленности, добившемуся выполнения плана заготовок молока и наибольшего выполнения плана выпивки продукции, при соблюдении установленных планом норм по ка-

бачеству продукции и обеспечению образцового санитарного состояния предприятия. Коллективу передового завода, одновременно с переходящим званием красным звездением, выплачивается 5 тыс. рублей для премирования лучших сборщиков молока, рабочих приемных и сепараторных пунктов, рабочих заводов и складчиков молока, хороших выполняющих государственные обязательства.

Бюро Крайкома ВКП(б) и исполнкома Крайсовета в своем решении от 8 июля с. г. постановило: вручить переходящее заслуженное звание Крайкома ВКП(б) и исполнкома Крайсовета депутатов трудящихся

Архангельскому маслодельному заводу, выполнившему плановый план в неизменных ценах на 108 проц., план заготовок молока — на 131,6 проц. и план производства масла — на 103 проц.

Управляющему трестом Росглазмаслопром предложено выдать Архангельскому заводу 5 тыс. рублей для премирования лучших сборщиков молока, рабочих приемных и сепараторных пунктов, рабочих заводов и других передовиков.

Отмечена также хорошая работа Ново-Александровского завода маслопрома, Ворошиловского и Пятигорского горнозаводов.

СВОДКА КРАЙЗО

о ходе прополки, подъема паров, сенокошения и силосования по колхозам Орджоникидзевского края на 6 июля 1942 года (в процентах к плану)

Наименование районов	Прополка						
	Колосс вых	Подсева	Кукурузы	Клевер-вины	Хлопка	Поливо паров	Скошен естеств. трав
Архангельский	87,0	83,2	0,0	—	89,4	6,7	30,5
Апшенинский	81,8	67,6	83,3	43,0	—	34,8	49,2
Арзгирский	97,6	—	—	—	92,8	19,2	18,2
Ал.-Обнинский	97,3	76,6	29,9	30,7	—	23,0	147,1
Буденновский	91,9	—	14,9	—	97,4	17,3	58,5
Бурдзинский	94,4	56,5	—	—	98,8	29,3	40,5
В.-Александровский	91,6	60,4	—	—	55,7	28,8	26,6
Георгиевский	91,6	78,9	31,8	41,6	—	18,4	67,2
Горячеводский	92,3	97,4	41,6	—	—	24,3	31,5
г. Ессентуки	99,6	106,8	68,1	—	—	72,3	52,4
г. Кисловодск	87,5	—	250,0	—	—	60,3	2,8
Джерумуский	89,7	—	—	—	81,9	1,8	31,4
г. Пятигорск	102,3	100,0	100,0	—	—	123,0	52,7
г.-Александровский	82,0	41,0	39,0	—	85,8	36,6	55,0
Ворошиловский	87,8	41,6	23,5	13,3	—	14,9	58,6
г. Ворошиловец	90,8	—	—	—	33,4	122,8	0,0
Дмитриевский	111,2	101,2	—	93,1	—	20,7	73,5
Егорьевский	94,9	86,1	32,6	48,2	—	33,7	55,5
Изоблиниевский	101,9	101,4	56,6	85,8	—	50,4	60,0
Молотовский	113,6	94,9	57,6	76,8	—	34,3	135,9
Н.-Александровский	95,9	102,2	108,6	96,6	—	72,3	63,6
Старо-Марьевский	93,7	35,5	—	—	—	10,6	56,4
Труновский	117,5	56,3	24,8	50,8	—	21,2	91,1
Шилаковский	114,1	107,9	91,1	—	100,0	43,2	46,5
Александровский	94,1	67,5	45,8	45,7	—	12,5	99,6
Курсовский	99,6	70,2	34,8	85,0	—	51,0	99,3
Карацевская А. О.	102,2	107,6	89,2	—	—	50,6	4,4
Липецкогородской	101,7	101,7	63,3	98,4	—	43,6	90,0
Мининогородской	89,4	102,4	63,3	—	—	23,6	70,0
Невинномысский	85,6	45,2	49,6	56,0	—	32,9	57,2
Нагугский	102,9	99,6	58,4	64,7	—	48,8	73,1
Суворовский	95,3	100,0	79,6	—	—	64,7	32,3
Черкесская А. О.	89,0	105,3	74,1	—	—	27,8	38,2
Аланасеновский	93,2	—	—	100,0	45,9	26,8	16,8
Благодарненский	94,2	88,4	0,0	95,6	29,7	20,0	34,3
Гофцицкий	90,8	43,4	47,2	12,4	—	17,3	42,4
Илатовский	96,2	91,5	40,4	—	98,7	11,6	16,2
Новоеленский	97,1	92,2	64,4	55,0	69,4	32,8	40,2
Петровский	101,7	84,9	67,7	—	92,2	36,1	28,1
Спасский	94,2	41,2	31,2	88,4	—	8,5	35,7
Туркменский	92,9	104,7	42,0	—	93,3	34,8	17,6
Курской	92,4	103,9	45,1	—	100,4	37,8	26,1
Кизлярский округ	67,3	76,8	38,8	—	87,8	12,5	39,8
Моздокский	77,1	101,2	66,9	—	87,1	37,2	47,2
Городской	54,3	—	32,0	—	96,4	26,8	34,5
Советский	112,4	100,3	70,2	—	99,4	27,4	242,3
Солнечногорский	109,1	—	0,0	—	96,2	58,3	43,2
Всего по краю	94,3	78,2	60,3	68,2	92,2	27,3	34,5
Составлено	23	23	23	23	23	23	23

Примечания: 1. На 6 июля не отчитались Спасский район, и Пятигорский горно. 2. Снижение процентов выполнения плана сено-кошения в Апшенинском районе и Черкесской АО и силосования в Гофицком районе вызвано уточнением цифр.

НОРМЫ УБОРКИ ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТСЯ С ПЕРВЫХ ДНЕЙ

СОТИНКОВСКОЕ, 8 июля. (По телефону). Мария Шевцова — одна из лучших комбайнеров Сотниковской машинно-тракторной станции. Хорошо подготовив свой комбайн, она с первых дней комбайновой уборки в колхозе «Сельмаш» добилась высоких темпов работы.

Норма на комбайн «Сталинец» в районе установлена в 18 гектаров. Т. Шевцова 5 июля за полна рабочие убрала 15 гектаров, 6 июля за день — 20 гектаров и 7 июля — 22 гектара. Большинство комбайне-

ров Сотниковской и Бурдзинской МТС перевыполняют нормы на уборке.

Передовым в Бурдзинском районе по уборке лобзиками идет колхоз им. Ширяева. Здесь колхозники скосили и связали в снопы свыше 250 гектаров. Успешно ведется колхозное хозяйство в колхозе «Сельмаш». Хорошо организовали уборочные работы сельхозартели им. ОПУ и «Авангард».

На уборке в колхозах работают 21 комбайн и 95 лобзиками. Всего в районе убрано около 1000 гектаров колхозовых.

Труд горожан не организован

БУДЕННОВСК, 8 июля. (Наши корр.). 23 колхоза района из 30 включились в уборку рожь.

Дружно и организованно идет работа в колхозах «Путь Ильи» и «Большевик». Колхозники артели «Большевик» тт. Мартыненко и Нечипуренко перевыполняют нормы на косовке лобзиками. Всё за лобзиками идут колхозники. В колхозе «Путь Ильи» хорошо работает молодежная бригада тов. Садельца.

Плохо используется на уборке в колхозах мобилизованное городское население. Производительность его труда очень низка, наблюдается не мало прогулок и опозданий на рабо-

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЕГИПТЕ

ЛОНДОН, 7 июля. (ТАСС). Английское командование сообщает, что в июле активность наземных войск была незначительной. Английские силы продолжали теснить противника. Английская авиация атаковала войска противника в битве. Германским войскам на районе Эль-Аламейна и бомбардировала посадочные площадки в последних днях в районе Эль-Дабы и транспортные колонны противника между Тобруком и Мерса-Матрух.

Корреспондент агентства Рейтер сообщает, что утром 7 июля колонны союзников начали движение в северном направлении, позади армии Роммеля.

ЛОНДОН, 8 июля. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, 8-я армия продолжает непрерывно получать подкрепления.

ЗВЕРСТВА ФАШИСТСКИХ ОНИКУПАНТОВ

НЬЮ-ЙОРК, 8 июля. (ТАСС). Как сообщает американская печать, после убийства Гейдриха в Чехословакии было казнено 10 тысяч чехов. Тем не менее антигерманский саботаж постоянно усиливается. Чешские партизаны действуют из лесов около Праги. В Югославии итальянцы казнили в качестве репрессий за действия партизан 800 югославов и словенских крестьян и уничтожили 23 деревни на югославской территории вблизи города Фиуме. Около Сплита оккупанты сожгли 20 домов и казнили 12 человек.

Установлено, что «Эльза» находилась вне пределов зоны, объявленной немцами запретной, и что никаких оснований для обстрела не было.

НАЛЕТЫ АМЕРИКАНСКОЙ АВИАЦИИ НА ЯПОНСКИЕ БАЗЫ В КИТАЕ

ЧУНЦИН, 6 июля. (ТАСС). По сообщению штаба американских воздушных сил в Китае, американские самолеты подвергли бомбардировке японские аэродромы в Ханькоу, Кантоне и Наньчане.

ВОЗВРАНИЕ ЧАН КАЙ-ШИ К АРМИИ И НАРОДУ

ЧУНЦИН, 7 июля. (ТАСС). По случаем пятой годовщины японско-китайской войны Чан Кай-ши обратился к армии и китайскому народу с воззванием.

«В день этой годовщины войны сопротивления», — заявил Чан Кай-ши, — мы должны воздать должное героям погибшим за отечество бойцам китайской армии и гражданам Китая».

«Наша борьба», — заявил далее Чан Кай-ши, — отличается не только своей длительностью, но является также самой многострадальной, тяжелой, героической, неравной борьбой слабого против сильного. Тот факт, что китайский народ сумел стойко выдержать эту жестокую борьбу, свидетельствует о том, что мы являемся носителями великого традиционного независимого духа китайской нации.

За пять лет войны, несмотря на бесконечные страдания и трудности, мы доказали бесстрашие и устойчивость революционного духа китайского народа, который преодолевает любые трудности и препятствия. Сегодня Китай преодолел быть одиночкой, что накладывает на нас еще большую ответственность за борьбу. Чан Кай-ши указал, что потерпев японского военно-морского флота лишают японцев возможности эффективно оперировать на тысячекилометровых морских просторах. В то же самое время морские, сухопутные и воздушные силы союзных стран с каждым днем растут и уже превосходят мощь стран оси. К концу текущего года силы японцев по сравнению с силами союзников еще более исстощаются. Последний смертельный удар будет нанесен им на континенте.

«Гибель противника», — заявил в заключение Чан Кай-ши, — является лишь вопросом времени. Все соотечественники должны выполнить свой долг перед родиной, обеспечить для нашей страны окончательную победу, вечный мир и независимое существование».

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА В ВОЗДУХЕ

ЛОНДОН, 7 июля. (ТАСС). Официально сообщается, что вечером 6 июля неприятельские самолеты появились над северо-восточным побережьем Англии. Налет продлился около часа.

Незначительная деятельность авиации противника наблюдалась также над Южным Уэльсом. НЬЮ-ЙОРК, 7 июля. (ТАСС). По сообщению агентства Юнейтед Пресс из Бельфаста, неприятельские самолеты совершили налет на северо-восточное побережье Северной Ирландии. Ущерб невеличительный.

ЛАВАЛЬ ПОМОГАЕТ ГИТЛЕРОВЦАМ ГРАБИТЬ ФРАНЦИЮ

ЛОНДОН, 8 июля. (ТАСС). Как сообщает газета «Таймс», в Винчи обсуждались на днях требования Германии о немедленной реквизиции во Франции огромного количества паровозов, товарных вагонов, рельс и других железнодорожных материалов, грузовиков и автобусов.

Правительство Лаваля постановило предварительно выдать гитлеровцам около 1000 французских паровозов, 40 тысяч вагонов, 35 тысяч грузовиков и несколько тысяч километров рельс. Эти рельсы будут сняты с железнодорожных линий Франции.

РАДИО СООБЩАЕТ

❶ Генерал-майор Спаат назначен командующим американскими военно-воздушными силами на европейском театре операций.

❷ У побережья Доминиканской Республики фашистская подводная лодка потопила американское грузовое судно водоизмещением 2.700 тонн.

❸ Рабочие, «завербованные» во Францию на работу в Германию, бегут с заводов. Многие из них прибыли в Лондон.

❹ В связи с усилением партизанской борьбы в Северной Норвегии, гитлеровцы арестовали там большое число заложников.

❺ Правительство Винчи, несмотря на протесты представителей США и латино-американских стран, выдало Муссолини итальянского антифашистского радиокомментатора Фареллы.

Ответственный редактор С. ОГУРЦОВ.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ:

В летнем театре: «Цыганы». В кинотеатре «Октябрь» «Боевой сборник № 9». В кинотеатре «Гигант» «Веселые ребята».

ВОРОШИЛОВСКОМУ КОЖЗАВОДУ имени Трунова ТРЕБУЮТСЯ

рабочие-кошевинки [мужчины и женщины], шорники, сапожники, ручники и сапожники, шорники, машины, ЗИС и т. д. Особые обстоятельства требуют усиленного питания рабочих старшего возраста.

Обращаться: площадь Ворошилова, 1, тел. 3-96-07.

АРТЕЛИ «ОБУВШИК» ТРЕБУЮТСЯ ЗАМЕСТИТЕЛЬ

ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА, заместитель производственного оклада по согласованию. Образовать: Ворошиловск, ул. Дзержинского, 62.